

嘿！亲爱的读者朋友：

从2003年开始，每周六，《教育周刊》都会如期和您在《东南商报》见面。今天，我们将告别这个熟悉的“老地方”。因为，明年开始，《宁波晚报》将成为《教育周刊》新的平台。

十多年来，热切关注着宁波教育的我们，用我们的视角和文字，为同样热切关注着宁波教育的读者朋友，带去“宁波教育圈”的新鲜事儿。这些年，我们一起见证了宁波教育的许多大事、喜事、难忘事……

翻阅往期的报纸，里面记录着一个个有温度的故事：宁波最美“独臂校长”龚金川奉献农村教育四十年；15年义务护送学生乘坐渡轮回家的宁海长街镇岳井小学张翎飞老师；在火车上连救两乘客，感动无数网友的宁波卫生职业技术学院护理专业学生王玲超……他们之中，有可敬的老师，也有可爱的同学。

“零起点”教学、深化中考中招制度改革、推进义务教育课程改革、推进公益普惠学前教育发展、食堂改造和直饮水工程惠及千校师生……一直以来，宁波教育一项项民生实事的落地，宁波教育改革发展的一次次探索，都是我们笔下、镜头下的焦点，我们努力让新闻更贴近读者的需求。

2011年，为了更好地为宁波教育发展服务，为读者服务，《教育周刊》全新改版，我们更注重新闻内容的深度挖掘，更强调新闻选题的贴近与有效，更强化新闻写作上的现场感与故事性……改版以来，读者朋友的热情支持和殷切鼓励，让《教育周刊》的记者们备受感动和鼓舞。因为记者与读者，我们一直是同行者。

现在，《教育周刊》在发布阵地上又将迎来新的变化，我们整理好那份初心，将一如既往为读者朋友送去有价值的教育新闻，也希望继续获得您的支持。期待与您在《宁波晚报》的相见！

本刊编辑部

下周，我们新地方见